SAB(rain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

CODE =TT ° EN
10 704C |l - AR BP0

510 2010 704CS

nl Canale PP con n.l Plastic edged nl Caniveau
bordi in plastica PP channel en PP

n.2 Griglie in ghisa n.2 Castiron n.2 Grilles en
sferoidale grids fonte ductile

nl Kitdifissaggio nl Fixing kit n.l Kit de fixation
n.8 viti M10x25 n.8 screws M10x25 n.8 vis M10x25
n.8 piastrini n8 plates n8 plaques

nl Canal

n.2 Rejillas de
hierro ductil

nl Kit de fijacion
n.8 tornillos M10x25

ASAB

cherish your water
= SYSTEM GROUP



200x100 S AB

EN
1433

&

| NS00}

0
158

255
20
100

Canale PP con bordi in plastica

Plastic edged PP channel

Caniveau en PP
Canal de PP

e

0

[T

M
i

247

|

200

=

D [

N
<
A

OOOOOOOWV

cC———

(%2
OOOOOOOV

©c o o o o o o [

Q0909 909 9
G
o &6 &6 o ©c o ©

QDD DD DD

Sabdrain 2001J)  casoen 1433

0
4
4
4
4
4
0

IR IR ERCER)

500

20417

263

—

L L=
3

290
263
1000

—

|

[

500

==

[—=

|
|

-~ =11

30520 ()

hisa sferoidale

@160
2110

263

ieing

Grilles en fonte ductile
Rejillas de hierro ductil

Cast iron grids

Grigl

M3S o o9 0 o o

<C_——— — )

80999999

cC————— )

QDD DD DD

€€vl N3 0520

A

OOOOOOOW

cC———

e A R N RN L

P

©c c c o o o o @

1433

|

IR IR ERCER)
G
o o o o o o o

IR IR R )

i

o & o o o o c o (h

g ( ) S

18

e 000000 0O
s S,
T & 6 o o o o o 5
ie) )
© o
NI 0D

|

o o o o o o o

|

IR IR ERERE]
=)
© & o o o o o

M3 oo o o o

<C_——— )

SOOOOOOON
cC———
<

IR IR IR )

2543

N
<
eV}




